



**ЩАСТИНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ПРОТОКОЛ**

13.01.2022

м. Щастя

№ 1

Головував: Керівник Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ДУНЕЦЬ Олександр.

Присутні члени: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

Порядок денний:

I. Розгляд листа комунального підприємства «Жилбудсервіс» від 12.01.2022 № 07/42 щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру в системі життєзабезпечення міста Щастя.

Доповідач: Соцков О.С.

СЛУХАЛИ:

Генерального директора КП «Жилбудсервіс» Олександра Соцкова, який доповів що у місті Щастя немає альтернативи щодо іншого постачальника послуг питної води населенню та юридичним особам для задоволення санітарно-гігієнічних та виробничих потреб. За умови пандемії COVID-19 своєчасний доступ до води набуває особливо важливого значення. Для підйому води підприємством використовуються артезіанські свердловини Щастинського водозабору обладнані насосами. Після знезараження відбувається подача питної води в розподільчу мережу міста за допомогою насосної станції 2-го підйому. Перекачування відведених стічних вод на очисні споруди відбувається за допомогою насосного обладнання 8 каналізаційних насосних станцій.

За 2021 рік КП «Жилбудсервіс» прийнято стоків 258,192 тис.м³ і використано електроенергії 590881 тис. кВт*годин при обсязі за договорами на електропостачання з ТОВ «Енера Схід» - 1640 тис. кВт*годин. Вочевидь – електричної енергії не вистачить для задоволення виробничих потреб КП «Жилбудсервіс».

Підприємство оголосило тендер на закупівлю додаткового обсягу електроенергії на перший квартал 2022 року (від 20.12.2021 р. ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-20-005920-с), але у зв'язку з підвищенням ціни, провести дану закупівлю неможливо.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію генерального директора КП «Жилбудсервіс» Соцкова О.С., викладену у листі від 12.01.2022 №07/42, щодо запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру в системі життєзабезпечення міста Щастя, взяти до відома.

2. Визнати ситуацію, що склалася в КП «Жилбудсервіс», у зв'язку з електропостачанням, такою, що може призвести до надзвичайної ситуації техногенного характеру місцевого рівня, пов'язаної з припиненням постачання КП «Жилбудсервіс» води населенню м. Щастя, та може підпадати під кваліфікаційні ознаки, передбачені п.п. 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями» (порушено нормальні умови життєдіяльності від 100 до 1000 осіб на тривалий час (більше як на 3 доби), а збитки перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати), кодом 10830 (НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою) наказу Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457 «Класифікатор надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 та пунктом 75 розділу 1 наказу МВС України від 06.08.2018 №658 «Про затвердження Кваліфікаційних ознак надзвичайних ситуацій» (припинення водопостачання більше 30% розрахункового обсягу водопостачання населеного пункту через аварії на об'єктах водопостачання або пошкодження мереж водопостачання).

3. З метою недопущення виникнення на території м. Щастя надзвичайної ситуації техногенного характеру місцевого рівня, пов'язаної з можливим припиненням постачання КП «Жилбудсервіс» води населенню м. Щастя, доручити КП «Жилбудсервіс» в межах діючого законодавства України розглянути питання щодо проведення переговорної процедури закупівлі електричної енергії у I кварталі 2022 року.

Термін: невідкладно

Голова комісії



Олександр ДУНЕЦЬ